

内蒙古新增本土确诊病例1例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月14日上午,内蒙古自治区卫健委通报:2021年10月13日7时至10月14日7时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增本土确诊病例1例(在二连浩特市)。

二连浩特市本土确诊病例为二连浩特市汇通物流园区闭环管理人员。10月12日,二连浩特市对汇通物流园区闭环管理人员例行隔日核酸检测时发现一组检测为阳性,10月13日对汇通园区闭环管理人员32人全部进行核酸检测,发现其中1人为阳性,其余31人为阴性。10月13日下午经锡林郭勒盟疾控中心复判,结果为阳性,经自治区医疗救治专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。目前针对该患者的流行病学调查及环境消杀等疫情处置工作正在进行中。

截至10月14日7时,

二连浩特启动全员核酸检测

内蒙古自治区现有境外输入确诊病例4例,境外输入复阳病例1例(在兴安盟乌兰浩特市),本土确诊病例1例(在二连浩特市),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

另据内蒙古二连浩特市新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部发布的公告,二连浩特市已启动全员核酸检测。二连浩特市行政区域内全体人员,均需进行核酸检测筛查。为确保核酸检测全覆盖、无遗漏、减少人员流动,集中力量做好全员核酸检测工

作,14日零时起对全市行政管辖区实行封闭管理、对各交通出入口实行交通管制。全市各机关企事业单位停工停产,各大中小学、幼儿园停课,各类经营场所暂停营业。水电油气暖及通讯等基本民生保障部门要加强值班值守,确保正常运转。

内蒙古举行主题队日活动 庆祝少年先锋队建队72周年

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月13日,由内蒙古自治区团委、少工委主办的“请党放心,强国有我”内蒙古少先队庆祝建队72周年主题队日活动暨“红领巾心向党”优秀课本剧(情景剧)展演在呼和浩特市举办。

党史学习教育开展以来,全区各级少先队组织以“红领巾心向党”主题教育实践活动为统揽,广泛开展“党的故事我来讲——争做红领巾讲解员”、“为人民做一件好事”、“缅怀革命先烈 传承红色基因”、“鼓号声声感党恩”、红领巾“小五年规划”等实践教育和队课队日活动,帮助全区广大少先队员从小打下鲜红的底色。

为不断丰富党史宣传教育形式,深化教育成果,自治区团委、少工委在全区各级少先队组织中广泛开展“请党放心,强国有我”全区少先队主题系列活动暨“红领巾心向党”优秀课本剧(情景剧)征集活动,经过层层选拔、专家评选等方式,最终确定8个优秀作品参加展演。

展演中,《1921上海》《红岩》《永远的九岁》《塞外呐喊》《国家的孩子》《黄菊花开》《抗疫一家人》《峰》《豫同舟》等剧目,通过全景式、沉浸式的演出方式,再现中国共产党团结带领全国各族人民同心同德、艰苦奋斗的峥嵘岁月,激励全区广大少先队员从百年党史中汲取精神滋养和奋进力量,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。



挖掘机“越野”

10月13日,挖掘机在工作人员的操作下进行“水瓶越野”。当日,内蒙古高速公路行业职工职业技能比赛及第十三届全国交通运输行业职业技能大赛内蒙古自治区预赛在呼和浩特G110国道乌素图收费所开赛,内蒙古高速公路公司各区域分公司均组织代表队参赛。本次活动是自治区高速公路行业职业技能的一次大练兵,活动规模大、竞赛项目种类丰富,参赛人数及竞赛项目达到自治区历次同类活动之最。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

内蒙古:在确保生态安全的前提下全力推动能源保供

新华社消息 记者从内蒙古自治区能源局12日召开的能源保供政策吹风会上了解到,内蒙古作为国家重要能源和战略资源基地,眼下正全力做好能源保供工作,持续增加全区煤炭产量,超额落实煤炭外运保供任务。与此同时,内蒙古坚决守护好生态安全,决不允许打着能源保供的旗号破坏生态环境、回头走老路。

今年受国内经济持续恢复和国际大宗商品原材料价格上涨等影响,国内出现煤炭供不应求、多省电力供需紧张的局面。特别是随着冬季供暖期的到来。

来,煤炭供需更趋紧张,保供形势严峻。

对此,内蒙古自治区能源局副局长蒋兰梅表示,内蒙古采取了一系列能源保供举措,包括多部门协调推进煤矿采矿权、林草、用地、产能置换、环评等手续办理,加快煤矿竣工验收,推进具有增产潜力的煤矿产能核增;内蒙古还承担着黑龙江、吉林、辽宁、天津等18个省区市、5300万吨煤炭保供任务,目前已由鄂尔多斯市40家煤炭企业落实,实际签订合同量达5364万吨,超额落实保供任务。

随着各项增产措施的落实,内蒙古全区煤炭产量显著增加。10月初,

全区煤炭日产量增至300万吨以上,10月9日达到327万吨,主产地鄂尔多斯市达到234万吨,均为今年以来最高水平。在国家发改委、国家矿山安全监察局等的支持下,内蒙古先后三批核增煤矿产能1.38亿吨。

蒋兰梅强调,内蒙古加强能源保供的同时,始终坚定不移走生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,决不以破坏环境为代价,努力挖掘具备核增潜力的煤矿,释放合法优质产能,并紧盯煤矿的安全监管,确保在安全的前提下增产保供。(安路蒙)

内蒙古首个“总医院”在武川县成立

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月13日,“聚力医共体 赋能县乡村”武川县总医院揭牌仪式在呼和浩特市武川县举行,内蒙古首个“总医院”宣布成立。

记者了解到,武川县总医院是由武川县医院、武川县蒙中医院和19个卫生院组建而成,是内蒙古学习借鉴“三明医改经验”,首次以“总医院”形式组织的紧密型县域医疗卫生共同体,是建设落实分级诊疗制度、提高县域和基层医疗卫生服务能力的重要举措。武川县总医院的成立,实现县域内县、乡、村三级医疗机构资源整合,将解决群众“看病难、看病贵”的实际问题。

下一步,武川县总医院将建立权责清晰、管理科学、治理完善、运行高效、监督有力的现代医院管理制度,各分院将深度协作,形成资源共享、优势互补、上下联动、共同发展的良好局面。县、乡及基层医疗工作者将充分利用医共体平台资源,着力提升医疗服务水平,助力医疗卫生事业高质量发展,当好武川县人民健康的“守门人”。

通辽首家儿童消防体验馆亮相

新报通辽讯(北方新报正北方网记者 汤军) 10月12日,由通辽市开发区消防救援大队与新雅运动公园联合打造的“儿童消防体验馆”正式亮相。

新雅运动公园“儿童消防体验馆”,室内占地面积约300平方米,是全市首家针对儿童群体的智慧型消防安全体验场所。场馆以“生命、消防、责任”为主题,用丰富有趣的故事、高科技多媒体展项和冒险游戏闯关形式串联起游玩路线,构建寓教于乐、知识传播、拓展训练“三位一体”的消防安全学习体系,辅以卡通拟人化元素,再配以实景加以体验,从而达到“科普育儿”的教育诉求。场馆配备专业消防装备器材展示,通过相应的图文说明向家长儿童科普设备的功能和使用场景。

体验馆开馆以来受到市民的广泛好评,让孩子们化身消防知识宣传者,把消防知识带回家,真正实现“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”,营造好“人人学习消防、人人重视消防”的舆论氛围。

首届全国教材建设奖:内蒙古教育系统这些集体和个人榜上有名

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月13日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,国家教材委员会发布首届全国教材建设奖励决定,公布了获奖的集体及个人。其中,内蒙古医科大学蒙医药学院获得“全国教材建设先进集体”奖励。内蒙古艺术学院副院长赵林平教授,内蒙古农业大学草原与资源环境学院农业农村部饲草栽培、加工与高效利用重点实验室主任贾玉山教授2人获得“全国教材建设先进个人”奖励。参编的9个职业教育与继续教育类教材获奖。

据悉,全国教材建设奖是教材领域的最高奖,是检阅、展示教材建设服务党和国家人才培养成果,增强教材工作者荣誉感、责任感,推动构建中国特色、世界水平教材体系的一项重大制度。